

APERTURA CURSO ACADÉMICO 2004/2005 EN LA EMACOT

El día 5 de octubre tuvo lugar en la EMACOT el acto de apertura del curso académico 2004/2005, presidido por el general adjunto al director de Enseñanza, Luis Bonet Ribas y que contó con la asistencia del coronel jefe de la Base Aérea de Cuatro Vientos Rafael Rodríguez González.



La lección inaugural del citado curso académico, acerca de "estructura y funciones de la jefatura de Servicios Técnicos y de Sistemas de Información y Telecomunicaciones", estuvo a cargo del general jefe de la jefatura de Servicios Técnicos y de Sistemas de Información y Telecomunicaciones Esteban Granero Pérez. A continuación, el coronel director de la EMACOT, José María Sesé Tuesta, dirigió una breve alocución a todos los asistentes, en la que se destacó la labor docente desarrollada en la misma.

El acto finalizó con unas palabras del general adjunto al director de Enseñanza, quien en nombre de Su Majestad el Rey declaró inaugurado el curso.



CLAUSURA DEL VIII CURSO DE SEGURIDAD EN TIERRA

El día 8 de octubre tuvo lugar en el aula magna de la Escuela de Técnicas Aeronáuticas (ESTAER) la clausura del VIII Curso de Seguridad en Tierra.

El acto estuvo presidido por el coronel director de la Escuela Esteban Zamora Igualador y contó con la asistencia del coronel José Salom Piqueres, jefe de la Sección de Seguridad de

Vuelo del EMA. La última lección del curso fue impartida por el comandante Víctor del Cid de León, del Estado Mayor del Ejército del Aire.

El curso, encuadrado dentro de la enseñanza de perfeccionamiento, se desarrolló entre el 13 de septiembre y el 8 de octubre, siendo 17 los alumnos asistentes al mismo, de los cuales 12 pertenecían al Ejército del Aire, uno al Ejército de Tierra y cuatro a países extranjeros: Honduras, Colombia, Portugal y Marruecos.

LA ASOCIACIÓN DE VETERANOS DEL EJÉRCITO DEL AIRE DE SANTANDER YA TIENE ESTANDARTE

Fundada en julio de 1988, y consolidada ya con un centenar de asociados; había llegado el momento de que cristalizara uno de sus más anhelados proyectos: Disponer de un estandarte que representándola, fuera símbolo de unión de todos los veteranos del Ejército del Aire de la región; por ello, el pasado 13 de octubre fue un día memorable.

En Santander, en el incomparable marco del Pa-



Doña Elena García Botín, madrina del estandarte, recibe un recuerdo del jefe del Sector Aéreo de Valladolid, en presencia del presidente de la asociación, Ramón Fernández Lorch.

noticario noticario noticario

lacio de la Magdalena, concretamente en el patio de las Reales Caballerizas, bajo la presidencia del jefe del Sector Aéreo de Valladolid coronel Antonio Castro Sedes, a quien acompañaban

tar a los veteranos santanderinos, animándoles a seguir con sus actividades, y a través del Ejército del Aire mostrar su acendrado amor a la Patria. Luego, a los sones de una marcha inter-

ción, y al hombro de su abanderado don Miguel Ángel González, presidió el homenaje a todos los aviadores cántabros que dieron su vida por España. Comenzó este, con la interpre-

respondidos con rotundidad por todos los asistentes.

En la Real Sociedad de Tenis se celebró una cena, finalizada la cual, se procedió a entregar las credenciales de asociada de honor y



Con la espectacular torre de Vitoria-Foronda al fondo, el director del aeropuerto Jesús Garay hace entrega de una reproducción de la misma al comandante José García, jefe de la Patrulla "Aguila", como recuerdo de su primera exhibición en el cielo alavés.

las autoridades provinciales y locales, así como numeroso público, tuvo lugar el acto de presentación y bendición del precioso estandarte. Se inició, con unas emocionadas palabras acerca de la trascendencia del momento, por parte del presidente de la Asociación, Ramón Martín Lorch; interviniendo a continuación el coronel Castro para felici-

pretada por la banda de la Cofradía de Nuestra Señora de La Merced, y recibido con una salva de aplausos, en bandeja hizo entrada el estandarte, escoltado por dos filas de asociados. Su portador, Ireneo Peláez, luego de fijarlo en el asta, lo puso en manos de su madrina Elena García Botín. A continuación, el capellán procedió a su bendi-

tación de "La muerte no es el final", leyendo la ofrenda Francisco de Cáceres, al tiempo que los señores Arroyo y Lamsfus, escoltados por varios compañeros, depositaban una corona de laurel al pie de la cruz, mientras se escuchaba un emotivo toque de oración. El acto finalizó con los himnos del Ejército del Aire y Nacional y unos vibrantes vivas,

un pequeño obsequio, a Elena García Botín, quien agradeció con sentidas palabras.

Vaya desde estas líneas, nuestra felicitación al dinámico Ramón Martín Lorch, y a ese centenar de asociados, a quienes aún hoy, les brillan los ojos cuando recuerdan su servicio militar en el Ejército del Aire.

"CANARIO" AZAOLA